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YBaxxaemast AHacTacus!

1. TTo Y3U HedponTo3 He CTAaBUTCS, OH TOJILKO IIpeqnojaraetcs. OCHOBaHHEM [JIsl AUArHO3a
HedPOITO3a SBIIETCS SKCKPETOPHAs yporpadus B IOJI0XKEHUSIX JIeXKa U CTOS.

2. [ImemoskTasus cupasa npu 6epeMeHHOCTH BO3HUKAET M3-3a TOTO0, YTO IpaBas o4Yka Haubomee
IOfIBEPKEeHAa U3MEHEHUSIM ITPu OepeMeHHOCTH (aHaTOMHUUYecKast 0COOeHHOCTh O6epeMeHHON MaTKH -
yalre OTK/IaHSeTCs BIIPABO, CHABIMBAs MIPABHI MOYETOYHUK, IITIOC TOPMOHE 6€peMEHHOM KEHIIUHEL
paccmabisioT MOYETOYHUK, HapyIlasi OTTOK MOYM U3 ITOYKH).

3. B Bame#i cutyanuu Haio 06paTUTHCS K YPOJIOTY, BEIIOJIHUTE OOIIMY aHAIW3 MOYH, II0CEB MOYHY Ha
¢bmopy, OnoxuMUYeCKUM aHaIn3 KpoBY (KpeaTHHWH, MOYeBUHA). [Ipu HapacTaHWU THOPOHedpPo3a -
ero paspeineHue (HehpoCTOMUS, CTEHTUPOBaHLE).

4. Cettuac - IIO3UIMOHHAsA T’MMHACTHUKa (Ha YeTBEPEHBKAX - YyTOOLI MaTKa OTKJIOHSIJIACh BIIepen u
BHH3, OCBOﬁO)KI[&H MOYETOYHHUK U YyJIy4Illad OTTOK MOYH U3 HOT-IKI/I).

5. Y31 kouTpOL 04eK B 32 1 36-37 Hememnb, Apyrue o0CIeqoBaHU - II0 TTOKa3aHUIM.

Ynauu.



